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Sondeo de opinión sobre los
primeros 30 días de gestión del
alcalde Alejandro Eder

https://cwmas.com.co/


síguenos en:

Objetivo:
​​Recoger opiniones y percepciones de nuestra audiencia en redes sociales sobre temas específicos para mejorar
nuestro contenido.
Fecha de Realización:
30 al 31 de enero de 2024. (48 horas)
Metodología:
Método de Recolección de Datos: Sondeo online plataforma www.surveykiwi.com.
Población Objetivo: Residentes de Cali.
Tamaño de la Muestra: 5080 participantes.
Observaciones:
Este sondeo de opinión ha sido diseñado exclusivamente para uso interno y está dirigido a nuestra comunidad de
seguidores en las redes sociales. Su objetivo es recoger las percepciones y opiniones de nuestra audiencia en temas
de interés general y no busca influir en decisiones políticas ni representar la opinión pública en un sentido amplio. Este
sondeo se realiza con total respeto a las normativas vigentes en Colombia, asegurando la transparencia y la correcta
interpretación de sus resultados.

FICHA TÉCNICA
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RESULTADOS

¿Qué tan satisfecho estás
con la gestión a 30 días del

alcalde Alejandro Eder?

😃 SATISFECHO
77.2%77.2%

😐 NEUTRAL
11.6%11.6%

 😠 INSATISFECHO
11.2%11.2%

*Muestra: 5080 participantes.
*Fuente: https://surveykiwi.com/.
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RESULTADOS

¿Consideras que el alcalde
Alejandro Eder está priorizando
adecuadamente los temas más

importantes para Cali?

😀 SÍ, DEFINITIVAMENTE
75.4%75.4%

12.8%12.8%

11.8%11.8%
😠 DEFINITIVAMENTE, NO

🤔 NO ESTOY SEGURO/A
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*Muestra: 5080 participantes.
*Fuente: https://surveykiwi.com/.

https://www.facebook.com/cwmasnoticias
https://www.instagram.com/cwmasnoticias/
https://twitter.com/CWMasNoticias


síguenos en:

RESULTADOS

¿Cómo calificas la
comunicación y transparencia
del alcalde Alejandro Eder con

los ciudadanos?
😐 REGULAR
11.9%11.9%
👍 BUENA
82.1%82.1%

👎 MALA
06.0%06.0%

Primeros 30 días de gestión del alcalde Alejandro Eder

*Muestra: 5080 participantes.
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RESULTADOS

Basado en los primeros 30 días, ¿qué expectativas
tienes para el resto del mandato del alcalde

Al﻿ejandro Eder? 

😠 NEGATIVAS
07.6%07.6%

😐 NEUTRALES
10.9%10.9%

😄 POSITIVAS
81.5%81.5%
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*Muestra: 5080 participantes.
*Fuente: https://surveykiwi.com/.
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¿Cuál de estas secretarías
ha tenido la mejor gestión

durante los primeros 30 días
de la nueva administración?

RESULTADOS

🚗 SECRETARÍA DE MOVILIDAD 74.8%74.8%
 👮 SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y JUSTICIA 12.6%12.6%

 🏥 SECRETARÍA DE SALUD 01.2%01.2%

 🌍 SECRETARÍA DE TURISMO 02.0%02.0%
 🛣️ SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA 01.9%01.9%

 😊 SECRETARÍA DE BIENESTAR 01.2%01.2%
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*Muestra: 5080 participantes.
*Fuente: https://surveykiwi.com/.
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RESULTADOS

Del 1 al 10, ¿qué tan seguro/a te sientes en Cali con
la nueva administración?

😩 MUY INSEGURO/A
41.25%41.25%

🙂 SEGURO/A
31.59%31.59%

😃 MUY SEGURO/A
27.15%27.15%
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*Muestra: 5080 participantes.
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¿Con cuál género te
identificas?

¿En qué rango de edad te
encuentras?

RESULTADOS

👨‍💼 26-35 AÑOS 30.7%30.7%

👩‍💼 36-45 AÑOS 23.8%23.8%

👵 56 AÑOS O MÁS 17.6%17.6%

 🧔 46-55 AÑOS 15.3%15.3%

 🧒 18-25 AÑOS 12.5%12.5%

HOMBRE 55.6%55.6%

MUJER 43.3%43.3%

OTRO 01.1%01.1%
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*Muestra: 5080 participantes.
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GRACIAS

TÚ CONOCES TU HISTORIA,
NOSOTROS NOS ESPECIALIZAMOS EN CONTARLA
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